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Napirendi javaslat  

 

1. A jogellenesen elbocsátott dolgozók védelméről szóló határozati javaslat 
(H/11450. szám) 
(Jámbor András Imre (Párbeszéd) képviselő 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

 
2. Egyebek  
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Dr. Apáti István (Mi Hazánk), a bizottság elnöke  
 
Szatmáry Kristóf (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Tasó László (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Bányai Gábor (Fidesz)  
Becsó Zsolt (Fidesz)   
Gelencsér Attila (Fidesz)  
 
 

Helyettesítési megbízást adott 

Szabó Zsolt (Fidesz) Becsó Zsoltnak (Fidesz)  
 
 

A bizottság titkársága részéről  

Tóth-Győrvári Erzsébet bizottsági munkatárs  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 34 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a 
napirend elfogadása 

DR. APÁTI ISTVÁN (Mi Hazánk), a bizottság elnöke, a továbbiakban 
ELNÖK: Jó napot kívánok! Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, 
munkatársainkat és minden kedves érdeklődőt. A bizottság mai ülését 
megnyitom. 

A mai bizottsági ülés helyettesítési rendje a következőképpen alakul: Szabó 
Zsolt képviselő urat helyettesíti Becsó Zsolt képviselői úr. Megállapítom, hogy 
határozatképes a bizottság, megkezdhetjük a munkánkat. 

Mindenekelőtt a napirendi javaslatról döntünk. A napirendi javaslatot 
előzetesen írásban mindenki megkapta. Kérdezem a bizottságot, hogy a 
kiküldöttnek megfelelően elfogadják-e a napirendi javaslatot. Kérem, 
szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm. Megállapítom, hogy a bizottság 
egybehangzóan elfogadta a napirendi javaslatot.  

A jogellenesen elbocsátott dolgozók védelméről szóló 
H/11450. számú határozati javaslat   
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Ennek megfelelően az 1. napirendi pontra térünk rá, amely a jogellenesen 
elbocsátott dolgozók védelméről szóló H/11450. számú határozati javaslat 
tárgysorozatba vételéről szóló döntés. A javaslatot Jámbor András Imre, a 
Párbeszéd képviselője nyújtotta be. 

A napirendi pont tárgyalását megnyitom. Az előterjesztőnek nem tudom 
megadni a szót, előzetesen itt telefonon tisztáztuk, hogy nem tud megjelenni. 
Tehát léphetünk tovább, a vitát is megnyitom. 

Kérdezem a bizottság tagjait, hogy kíván-e bárki hozzászólni, attól 
függetlenül, hogy előterjesztés nem hangzott el az előbbieknek megfelelően. 
(Jelzés nem érkezik.) Ha nem kívánnak a vitába belemenni, akkor a meg sem 
kezdett vitát rögtön le is zárom.  

A tárgysorozatba vételre vonatkozó döntés következik. Kérdezem a 
bizottságot, hogy ki támogatja a H/11450. számú határozati javaslat 
tárgysorozatba vételét. Kérem, szavazzanak! Ki támogatja? (Senki sem 
jelentkezik.) Ki van ellene? (Szavazás.) Ki tartózkodott? (Szavazás.)  

Megállapítom, hogy a bizottság igen szavazat nélkül, 5 nem szavazat 
ellenében, 1 tartózkodás mellett nem vette tárgysorozatba a H/11450. számú 
javaslatot. (Tasó László megérkezik a bizottsági ülésre.) 

Egyebek 

A 2. napirendi pontunk az egyebek. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-
e bárkinek közérdekű hozzászólása, bejelentése. Megállapítom, hogy Tasó László 
alalnök úr megérkezett még a bizottsági ülés lezárása előtt. Kérdezem a bizottság 
tagjait, akár Tasó alelnök urat, hogy van-e bármilyen közérdekű bejelentés, 
hozzászólás, egyebek. (Senki sem jelentkezik.) Nincs. 
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Az ülés berekesztése 

Akkor köszönöm szépen a megjelenést, és ezt a rekordrövid bizottsági ülést 
lezárom. További szép napot és jó munkát kívánok mindenkinek. Köszönöm. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 36 perc) 

  Dr. Apáti István 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Szücs Dóra 


